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BbINONHUTL B MaTKaA.
OT4ETO KOHTPONIbHOM PaBOTe AONKEH COAEPHETD:

1. THTyTBHBIH THCT
2. TloxpoGHoe (IOIIaroBoe) penreH e KakIoH 3a1adH

PyCyHKY (CKpUHWOTSI) rpadmkos

Bapuant2

1. HaliTh NePeXOMHYI0 BYHKLVO U YaCTOTHbIE XBpaKkTepUCTUKM (AUX, OHX, AQX) ChCTems
YIpaBNe A, 3a8HHO AMGXEPEHLNANBHBIMYPABHEHMEM DM HYNEbIX HAUA/BHBIX Y CTOBUAX:
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2. OuEHUTD YCTOTMMBOCTD CUCTEMBI YIDABNEHUA O KPUTEPWO MYKain0sa, ecTn W3secTeH
XBPAKTEPHCTIME CK NOAMHOM 3aMKHYTOM CvCTeMsi D(p) = p+ 3p2 +12p +1

Baprant 11

1. Haiitn 1 nocTponTs wacoTmste xapaxtepcrmn (AUX, $UX, A®X) no masecTsoit
MepeAATOHOR byYHKITHI CHCTESI yTIpaB TR

2. Mo nepemwaq QYHKUAU CHCTEMbI YTIpABReHMA HATM W MIOCTPOWTS MepexoaHyio
10

yHrumio: W(p) = 3+p *Tapespil

To rpagmKy ONpEACTHTS EpeMS NEPEXOFHOTO MPONECCa A BETHTHHY IepeperyTHPOBAHHA
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